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15:15 ABD ADP Tarım Dışı İstihdam (Nis) 118K 62K

Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

Gözler ABD’de Açıklanacak ADP Tarım Dışı İstihdam Verisinde
Nisan Ayı İçin Beklenti: 118K Seviyesinde Açıklanması Yönünde

ABD Teknoloji Hisseleri ve Yapay Zeka Beklentileriyle Rekor Tazeledi
ABD piyasaları, yapay zekaya yönelik iyimser beklentiler ve siyasi kanattan
gelen olumlu açıklamaların desteğiyle Salı gününü yükselişle tamamlarken,
S&P 500 endeksi günü rekor seviyeden kapattı. Teknoloji odaklı Nasdaq 100
vadelilerinin yeni günün sabah saatlerinde %0,5 primli seyretmesi, sektördeki
yapısal büyüme hikayesinin ve çip talebinin yatırımcı iştahını diri tuttuğunu
gösteriyor. Petrol fiyatlarındaki gerilemenin tahvil piyasasını rahatlatmasıyla
ABD 30 yıllık tahvil getirileri yeniden %5 seviyesinin altına inerken, piyasalar
bugün açıklanacak olan ADP Özel Sektör İstihdamı verisine ve Fed başkanları
Musalem ile Goolsbee'nin yapacağı açıklamalara odaklanmış durumda.

Hürmüz Boğazı'nda Diplomasi Trafiği: Özgürlük Projesi Askıya Alındı
ABD Başkanı Donald Trump, Hürmüz Boğazı’nda mahsur kalan sivil gemilerin
tahliyesi amacıyla başlatılan "Özgürlük Projesi"nin, İran ile yürütülen
müzakerelerde nihai bir anlaşmaya varılması yönündeki ilerlemeler ve
Pakistan gibi ülkelerin talepleri doğrultusunda kısa süreliğine durdurulduğunu
açıkladı. Dışişleri Bakanı Marco Rubio’nun yaklaşık 23 bin sivilin kurtarılmasına
yönelik bir operasyon olarak tanımladığı girişim, bölgedeki askeri abluka tam
kararlılıkla devam ederken, taraflar arasındaki diplomatik sürecin sonucunu
görmek adına karşılıklı bir kararla askıya alındı.

AMD’den Yapay Zeka Rüzgarıyla Beklenti Üstü Büyüme
Yapay zeka işlemcileri pazarının en önemli oyuncularından AMD, ilk çeyrekte
satışlarını %38 artırarak 10,3 milyar dolara taşırken, ikinci çeyrek için açıkladığı
11,2 milyar dolarlık gelir projeksiyonuyla 10,5 milyar dolarlık piyasa beklentisini
büyük farkla aştı. Şirketin yapay zeka hesaplama alanındaki güçlü sipariş
trafiğini teyit eden bu iyimser tablo, hisselerinin kapanış sonrası işlemlerde
%11’den fazla değer kazanmasını sağladı. Sektördeki yapısal büyümenin itici
gücüyle Nvidia'nın ardından en güçlü tedarikçi konumunu pekiştiren AMD,
yapay zeka odaklı yatırımların küresel borsa rallisindeki merkezi rolünü bir kez
daha kanıtlamış oldu.

Anthropic’in Finansal Yapay Zeka Hamlesi Dengeleri Değiştirdi
Claude’un geliştiricisi Anthropic, Wall Street’teki varlığını güçlendirme
stratejisi kapsamında mali tablo analizi yapabilen, sunum hazırlayabilen ve
uyum süreçlerini yönetebilen 10 farklı finansal hizmet yapay zeka ajanını
tanıttı. Bu teknolojik hamle, geleneksel finansal veri ve analiz sağlayıcıları
üzerinde rekabet baskısı yaratarak piyasalarda sert bir satış dalgasına yol
açtı. Gelişmenin ardından FactSet hisseleri %8,1’e varan kayıplar yaşarken;
Morningstar, S&P Global ve Moody’s gibi sektör devlerinin hisseleri de
Anthropic’in finans dünyasındaki yeni dijital iş gücünün yarattığı endişelerle
keskin bir düşüş kaydetti.

Teknoloji Devlerinden Ulusal Güvenlik İçin Yapay Zeka İş Birliği
ABD Ticaret Bakanlığı’na bağlı CAISI; Google, Microsoft ve xAI ile yapay zeka
modellerinin kamuya sunulmadan önce test edilmesi için stratejik bir
anlaşma imzaladı. İş birliği kapsamında geliştiriciler, ulusal güvenlik risklerini
ve uç yetenekleri ölçmek amacıyla henüz yayımlanmamış modellerine CAISI
için erken erişim sağlayacak. Bağımsız analizlerle riskleri minimize etmeyi
hedefleyen bu kritik adım, gelişmiş teknolojilerin toplumsal fayda ve güvenlik
çerçevesinde denetlenmesini amaçlıyor.

ABD'de Açık İş Sayısı Beklentilerin Üzerinde Kalarak Direncini Korudu
ABD’de Mart ayı JOLTS verilerine göre açık iş sayısı, hafif bir düşüşle 6 milyon
866 bine gerilese de piyasa beklentilerinin üzerinde kalarak iş gücü
piyasasındaki direncini korudu. Finans ve sigortacılık sektöründe artışın
gözlendiği bu dönemde, işe alımların 5,5 milyona, işten ayrılmaların ise 5,3
milyona yükselmesi, ABD istihdam piyasasının sıkı ve canlı görünümünü
sürdürdüğünü teyit etti.

Apple’dan ABD’de Çip Üretimi İçin Stratejik Tedarik Hamlesi
Apple, yapay zeka talebiyle artan çip ihtiyacını karşılamak ve tedarik zinciri
kısıtlamalarını aşmak amacıyla ana işlemcilerini ABD'de üretmek için Intel ve
Samsung ile ön görüşmelere başladı. Uzun süredir üretimde Tayvanlı TSMC'ye
güvenen şirket, bu stratejik hamleyle hem tedarik esnekliğini artırmayı hem
de yerel üretim üzerinden Beyaz Saray ile ilişkilerini güçlendirmeyi hedefliyor.
Henüz başlangıç aşamasında olan bu girişimler, Apple'ın büyümesini
kısıtlayan çip kıtlığına karşı uzun vadeli bir çözüm arayışı olarak öne çıkıyor.
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DIS-The Walt Disney Company Teknik Analizi
Güçlü operasyonel performansına rağmen borsada endekslerin gerisinde kalan Disney (DIS), yeni CEO Josh D'Amaro
yönetimindeki ilk bilançosunu yarın piyasa açılışı öncesinde sunmaya hazırlanıyor. Hisse fiyatının psikolojik açıdan hayati
önem taşıyan 100 dolar seviyesinin hemen üzerinde seyretmesi, bu finansal sonuçları bir "yön belirleyici" haline getirirken;
piyasa, şirketin 24,8 milyar dolar gelir ve 1,49 dolar hisse başına kâr açıklamasını bekliyor.

Teknik açıdan 50, 100 ve 200 günlük ortalamaların altında kalan zayıf görünüm, satış baskısının sürdüğüne işaret etse de
yatırımcılar asıl odağını yayın platformlarındaki kârlılık ve yılın ikinci yarısı için vaat edilen çift haneli faaliyet kârı büyümesi
hedefine çevirmiş durumda. Enerji maliyetleri ve seyahat harcamalarındaki olası yavaşlamanın tema parkları üzerindeki
baskısı endişe yaratsa da CEO'nun 7 milyar dolarlık hisse geri alım programına sadık kalması hissede güçlü bir
toparlanma tetikleyebilir. Kısa vadeli teknik yapıda aşağıda 98,60 $ ve 96,75 $ seviyeleri en güçlü destekler olarak takip
edilirken; yukarı yönlü bir rahatlama için 102,70 $ ve 104,40 $ dirençlerinin aşılması kritik önem taşıyor.

Dirençler: 102.70/104.40/106.35 Zirve Fiyatı: 123,85 $ Kapanış Fiyatı: 100,48 $
Destekler: 98.60/96.75/94.85 Zirveye Uzaklık: %23,3 Piyasa Değeri: 178 Milyar $

UBER-Uber Technologies, Inc. Tenik Analizi
Uber Technologies (UBER), açıklanacak bilançosu öncesinde otonom sürüş yatırımları ve 13,26 milyar dolar civarındaki
güçlü gelir büyümesi beklentilerine rağmen, artan maliyetler ve düzenleyici baskıların yarattığı bir "geçiş dönemi"
fiyatlamasıyla karşı karşıya. Hisse başına 0,71 dolar kâr beklentisiyle masaya oturan şirket, teknik tarafta 50, 100 ve 200
günlük ortalamaların altında kalarak zayıf bir trend sergiliyor; ancak 44,70 seviyesindeki RSI momentumun düşük
olduğunu fakat henüz panik satış bölgesine girilmediğini teyit ediyor. Zirve fiyatından yaklaşık %40 uzaklaşarak derin
düzeltme bölgesine giren Uber için kâr tahminlerindeki aşağı yönlü revizyonlar kısa vadeli baskıyı artırsa da NVIDIA ve
Lucid gibi devlerle yapılan stratejik ortaklıklar uzun vadeli büyüme hikayesini canlı tutuyor. Mevcut teknik yapıda aşağıda
70,15 $ ve 67,60 $ seviyeleri kritik savunma hatları olarak takip edilirken; yukarı yönlü bir trend dönüşünün ilk sinyalleri için
75,90 $ ve 78,35 $ dirençlerinin aşılması büyük önem taşıyor.

Dirençler: 75.90/78.35/80.80 Zirve Fiyat: 101,99 $ Kapanış Fiyatı: 72,95 $
Destekler: 70.15/67.60/65.00 Zirveye Uzaklık: %40 Piyasa Değeri: 149 Milyar $
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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